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Митрополит корчански Јован изабран за новог
поглавара Албанске Православне Цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 16.03.2025. У Тирани је 16. марта 2025. године одржан
састанак Светог Синода Албанске Православне Цркве. Местобјуститељ Архиепископског трона
Албанске Православне Цркве, митрополит корчански Јован, једногласно је изабран за новог
архиепископа Тиране, Драча и целе Албаније. 

Свети Синод Албанске Православне Цркве чине седам архијереја: митрополит бератски Астиј;
митрополит корчински Јован; митрополит Гирокастрски Димитрије; митрополит аполонски и
фијерски Николај; митрополит елбасански Антоније; митрополит амантски Натанаил и епископ
крујски Анастасије. 

Свечано устоличење новоизабраног Архиепископа биће обављено 29. марта 2025. године у
Саборном храму Васкрсења Христовог у Тирани, преноси сајт Уније православних новинара. 

 *** 



Митрополит Јован, у свету Фатмир Пелуши, рођен је у Тирани 2. јануара 1956. године. У раној
младости, у периоду жестоких верских прогона, тајно га је крстио свештеник Козма Кирио, касније
епископ аполонијски. Године 1990. одлази у Сједињене Америчке Државе, где студира на
Православној богословској школи Светог Крста у Бостону, дипломира са одличним успехом 1993.
године, стекавши звање магистра теологије. По повратку у Албанију предавао је у Драчкој
богословији. 

Дана 27. фебруара 1994. године хиротонисан је у чин ђакона, а 4. децембра у чин свештеника.
Године 1995–1996. наставио је школовање на грчком колеџу у Бостону (САД). Године 1996.
уздигнут је у чин архимандрита. Године 1997. постављен је за проректора Духовне академије у
Драчу. 

Дана 18. јула 1998. године изабран је за митрополита корчинског, наставивши да предаје на
богословској академији. 

Митрополит Јован је представљао Албанску Православну Цркву на многим свеправославним
догађајима, међународним скуповима, у раду Светског савета цркава и европским међународним
организацијама. 

У јулу 2013. године предводио је делегацију Албанске Православне Цркве на свечаностима
посвећеним 1025. годишњици Крштења Руса. 

После смрти Његовог Блаженства Архиепископа Тиране и целе Албаније 26. јануара 2025.
године изабран је за местобјуститеља Архиепископског трона Албанске Православне Цркве. 

 Дана 16. марта 2025. године једногласно је изабран за Архиепископа Тиране и целе Албаније. 

 Аутор је бројних богословских дела и превода. 

 Говори енглески, француски, италијански, грчки, латински и хебрејски. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/92968/
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